
УКРАЇНА
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

XVII сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я № - /24
_____________ 2024 р. м. Чернівці

Про звернення депутатів Чернівецької 
обласної ради VIII скликання до 
Президента України щодо відзначення 
відзнакою Президента України 
«Національна легенда України» 
українського естрадного співака, Героя 
України, лауреата Національної премії 
України імені Тараса Шевченка, 
народного артиста України Назарія 
Яремчука (посмертно)

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», лист депутата Чернівецької обласної ради VIII 
скликання Олександра ШКУРІДІНА від 05.12.2024 №12/2024 та враховуючи 
висновок постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, 
туризму, спорту та молодіжної політики від .12.2024 №, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати та надіслати звернення депутатів Чернівецької обласної 
ради VIII скликання до Президента України щодо відзначення відзнакою 
Президента України «Національна легенда України» українського естрадного 
співака, Героя України, лауреата Національної премії України імені Тараса 
Шевченка, народного артиста України Назарія Яремчука (посмертно), що 
додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 
обласної ради Михайла ПАВЛЮКА, постійну комісію обласної ради з питань 
освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики (Оксана 
ПАЛІЙЧУК).

Голова обласної ради Олексій БОЙКО



ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Чернівецької обласної ради

до Президента України щодо відзначення відзнакою Президента 
України «Національна легенда України» українського естрадного співака, 

Героя України, лауреата Національної премії України імені Тараса 
Шевченка, народного артиста України Назарія Яремчука (посмертно)

ЗО листопада 2024 року, світова спільнота відзначила 73-ту річницю від 
дня народження українського естрадного співака, лауреата Національної премії 
України імені Тараса Шевченка, народного артиста України, Героя України 
Назарія Яремчука. А ЗО червня, наступного, 2025 року, ми в тридцяте будемо 
згадувати сумний день, коли він відійшов у вічність.

Народився Назарій Назарійович Яремчук ЗО листопада 1951 року в селі 
Рівня (тепер - місто Вижниця) Вижницького району Чернівецької області. В 
1969 року, він став солістом ВІА «Смерічка», звідки і почався його творчий 
шлях. Працюючи у Чернівецькій обласній філармонії, у 1978 році йому 
присвоєно звання Заслуженого артиста УРСР, а також нагороджено орденом 
Дружби народів. Під час війни в Афганістані, Назарій кілька разів їздив туди і 
виступав перед солдатами. А в 1986 році, після Чорнобильської 
катастрофи, співак тричі побував у 30-кілометровій зоні відчуження, де 
виступав перед ліквідаторами аварії. Багато часу він приділяв пошуку нових 
талантів, підтримці самодіяльних колективів. В 1987 році Назарію Яремчуку 
присвоєно звання Народного артиста України. Упродовж мистецького життя, 
він здійснив велику кількість гастрольних поїздок по багатьох країнах Європи 
та Азії, а в 1991-1993 роках з концертами побував в Канаді, США, Бразилії. 
Після довготривалої хвороби, ЗО червня 1995 року, помер у Чернівцях, де 
похований на центральному кладовищі мста. В цьому ж році, став «Почесним 
громадянином міста Чернівці». У березні 1996 року, Указом Президента 
України, Назарію Яремчуку посмертно присуджено Державну премії 
ім. Т. Шевченка, а в 2021 році - звання Героя України.

Ім’я нашого славетного земляка відоме не тільки за межами області, а й 
далеко за межами держави. Своїм голосом, піснею, добротою, любов’ю до 
рідного краю, до України, до мистецтва він закохав в себе мільйонів 
шанувальників. Його іменем названі ряд вулиць та навчальних закладів в різних 
населених пунктах нашої держави. Засновано обласну премію імені Назарія 
Яремчука за творчі досягнення молодих естрадних виконавців віком від 14 до 
35 років, а також за розвиток та популяризацію української естрадної пісні, яка 
щороку присуджується молодим виконавцям. В містах Чернівці та Вижниця, а 
також в селі Негостина (Румунія) на кількох спорудах встановлено меморіальні 
дошки. В 2003 році започатковано пісенний фестиваль «Родина» імені Н. 
Яремчука. А у Вижниці, в цьому році, вже всьоме, був проведений 
Всеукраїнський фестиваль української естрадної пісні ім. Н. Яремчука «Пісня 
буде поміж нас».

Важливим є продовження роботи щодо популяризації життєвого та 
творчого шляху Назарія Яремчука, а також роботи по вшанування його пам’яті. 
Особливо, це потрібно в контексті діяльності в напрямку національно- 



патріотичного вихованні молоді. Адже, споглядаючи на такі особистості, як він, 
в наших серцях формується любов до рідної культури, рідної землі, 
батьківщини. А це, в свою чергу, формує в нас патріотизм та любов до України.

Своєю творчою діяльністю, роботою, життям він популяризував Україну, 
українську мову, культуру. Назарій - людина, з ім’ям якої асоціюється наша 
державність, незалежність та єдність нашого народу. Переоцінити його вклад в 
розвиток культури, мистецтва, музики, формуванні національної ідентичності 
не можливо.

Враховуючи вище викладене, звертаємось до Вас, пане Президенте, з 
проханням відзначити відзнакою Президента України «Національна легенда 
України» українського естрадного співака, Героя України, лауреата 
Національної премії України імені Тараса Шевченка, народного артиста 
України Назарія Яремчука (посмертно).

Прийнято на - й сесії 
обласної ради VIII скликання


